11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.11.2010 23:46:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.11.2010 23:48:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193964/answer/193965




[To mjaHHOMY 3aK/II0UEHHIO: B 9SIKYJIITe BHIsSIBIEHa KulleyHas nanaoyka (E. coli) B matonoruyecku
3HayuMoM TuTpe (1074). IToka3aHo JieueHne B COOTBETCTBUY C PE3yJIbTaTaMyu aHTUOMOTUKOTPAMMBEI.



